



Menu Panini Durini

https://it.menulist.menu
Via Orefici, 5, 20123 Milano Italia, Italy
+393343314035 - http://www.paninidurini.it









Su questo Sito web troverai il **completo <u>menu</u> di Panini Durini** da Milano. Attualmente ci sono **19** piatti e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Panini Durini



Dolci

TIRAMISÙ

Succhi Piccoli (0,3L)

SUCCO D'ARANCIA FRESCO

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

CAPPUCCINO

Condiments and Sauces

HUMMUS

Bibite Gassate

SUCCO

SUCCO D'ARANCIA

Restaurant Category

VEGANO

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

SPINACI

SALMONE

AVOCADO

PAPRIKA

SALAMI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

SANDWICH

PANINI

INSALATA

TOSTADAS

PANE

Menu Panini Durini



Panini Durini

Via Orefici, 5, 20123 Milano Italia, Italy

Orari di apertura:
Domenica 07:00-20:30
Lunedì 07:00-20:30
Martedì 07:00-20:30
Mercoledì 07:00-20:30
Giovedì 07:00-20:30
Venerdì 07:00-20:30
Sabato 07:00-20:30

≥gallery image

Fatto con it.menulist.menu